
Видавництво «Каменяр»

Книги власного виробництва, 

видані до 2012 року 

	№ п/п


	Найменування ТМЦ
	Од.
	Відпускна ціна, грн.

	
	філософя
	
	

	1. 
	Вейн Поль. Чи вірили греки у свої міфи : есей про конституентну уяву; переклад з французької. – 2003. – 170 с. – Обкл.
	прим.
	3

	2. 
	Горбач Назар. Специфіка української філософії. – 2006. – 216 с. – Обкл. 
	прим.
	17

	3. 
	Дао Де Цзин с комментариями Библии. / Составитель Дидык В. – 2010. – 162 с. – Обкл.
	прим.
	30

	4. 
	Жижек  Славой. Погляд скоса : вступ до Жака Лакана крізь популярну культу​ру; переклад з англійської. – 2007. – 188 с. – Обкл.
	прим.
	20

	
	РЕЛІГІЯ
	
	

	5. 
	Галина, раба Божа. Навернення і перемога : релігійне видання. – 2011. – 100 с. – Обкл.
	прим.
	5

	6. 
	Галина, раба Божа. Тайни віри при кінці світу : релігійне видання. – 2011. – 32 с. – Обкл.
	прим.
	4

	
	Історія
	
	

	7. 
	 Васюта Іван. Галицько-волинське село між світовими війнами : монографія. – 2010. – 536 с. – Оправа.
	прим.
	100

	8. 
	Васюта Іван. Політична історія Західної України (1918-1939). – 2006. – 335 с. – Оправа.
	прим.
	25

	9. 
	1. Гребенюк Григорій. Спогади українця : З життя і подій в Україні та поза нею очима очевидця й учасника від 1925-го. – 2009. –  421 с. : іл. – Обкл.
	прим.
	30

	10. 
	2. Карелін Олег. Прапори над Україною. – 2011. – 35 с. : іл. – Обкл.
	прим.
	5

	11. 
	Косів Михайло. Місто Белз : історико-краєзнавчий нарис. – 2005. – 63 с. : іл. – Обкл. 
	прим.
	8

	12. 
	Матковська Оксана. Львівське братство: культура і традиції. Кінець ХVІ – пер. пол. ХVІІ ст. – 1996. – 71 с. : іл. – Обкл.
	прим.
	2

	13. 
	Михальський Юрій. Польські політичні партії та українське питання в Галичині на                    поч. ХХ століття (1902 – 1914). – 2002. – 166 с. : табл. – Обкл.
	прим.
	4

	14. 
	3. Сагринь : Біль і печаль наша : книжка свідчень. –  2008. – 47 с. – Обкл.
	прим.
	2

	15. 
	Терлюк Іван, Забзалюк Дмитро. Історія держави і права Середньовічної України : навчальний посібник. – 2011. – 232 с. – Обкл. 
	прим.
	35

	16. 
	4. Яремчук Тетяна. Ми і наша Солонка : науково-популярне видання. – 2009. – 87 с. : іл. – Оправа.
	прим.
	30

	
	Політика
	
	

	17. 
	Горбач Назар. Що таке солідаризм? – 2008. – 19 с. – (Серія «Акценти»). – Обкл.
	прим.
	3

	18. 
	Теліга Олена. Партачі життя : до проблем цивільної відваги. – 2005. – 17 с. – Обкл. – (Серія «Акценти»).
	прим.
	3

	19. 
	5. Шевчук Петро. Із світу роздумів над реальністю дамоклових мечів над нами, або Аспект феномену точок зависання дамоклових мечів над українською нацією. – 2009. – 15 с. –            ( Серія «Акценти» ). – Обкл.
	прим.
	2

	
	освіта
	
	

	20. 
	6. Безпека життєдіяльності у навчальних закладах : нормативні документи та методичні матеріали. – 2004. – 895 с. – Оправа.
	прим.
	35

	21. 
	Всеукраїнський фізичний конкурс «Левеня – 2011» : інформаційний вісник. Упоряд. :
 В. Алексейчук. – 2011. – 45 с. – Обкл.
	прим.
	7

	22. 
	«Левеня – 2011» вітає переможців : інформаційний вісник. Упоряд. : В. Алексейчук. – 2011. – 47 с. – Обкл.
	прим.
	7

	23. 
	7. Міжнародний математичний конкурс «Кенгуру – 2011» : інформаційний вісник. Уклад. : А. С. Добосевич, М. С. Добосевич, О. М. Добосевич, Р. Є. Кокорузь, О. Б. Таратула. – 2011. – 54 с. : іл. – Обкл.
	прим.
	7

	
	Домознавство
	
	

	24. 
	Великдень! Радуймося і веселімось в ньому (буклет). 
	прим.
	2

	25. 
	Гордасевич Галина. Як стати доброю господинею : практичні поради молодичці. – 2004. – 48 с. – Обкл.
	прим.
	3

	26. 
	Дудченко  Іван. Картопля на городах, присадибних і дачних ділянках. – 1993. – 85 с. – Обкл.
	прим.
	0,5

	27. 
	Єрмолаєва Валентина. Зелена косметика. – 2004. – 60 с. – Обкл. 
	прим.
	4

	28. 
	Зелена кухня. – 1994. – 149 с. – Обкл.  – (Б-чка «Практична кухня»)
	прим.
	3

	29. 
	Півень І., Єрмолаєва В. Малорозповсюджені овочеві культури : довідник. – 2003. – 126 с. – Обкл.
	прим.
	10

	30. 
	Страви на Свят-вечір. – 1992. – 16 с. 
	прим.
	2

	31. 
	Філіпчук Петро. Огірки на грядці, в теплиці, у кімнаті. – 1994. – 136 с. : іл. – Обкл.
	прим.
	2

	32. 
	Франко Ольга. Практична кухня. – Вип. 1 . – 1995. – 63 с. – Обкл. – (Серія «Переписи старої кухні»).
	прим.
	1,5


	33. 
	Франко Ольга. Практична кухня. – Вип. 2 . – 1995. – 54 с. – Обкл. – (Серія «Переписи старої кухні»).
	прим.
	1,5

	34. 
	Франко Ольга. Практична кухня. – Вип. 3 . – 1995. – 80 с. – Обкл. – (Серія «Переписи старої кухні»).
	прим.
	2

	
	мовознавство
	
	

	35. 
	Софінська Ірина. Ілюстрований словник імен. – 2008. – 240 с. : іл. – мовами народів світу. – Оправа.
	прим.
	70

	
	Літературознавство
	
	

	36. 
	Бонь Віра. Будинок-музей Івана Франка у Львові : ілюстрований путівник по Львівському літературно-меморіальному музею Івана Франка. – 2008. – 122 с. : іл. – Обкл.
	прим.
	20

	37. 
	Вознюк Володимир. Ольга Кобилянська і згуртування українців; Кобилянська Ольга. Лист до українців в Америці. – 2011. – 30 с. : іл. – Обкл. – (Серія «Акценти»).
	прим.
	6

	38. 
	Горак Роман, Гамлій Іван. Загублені на Журавенщині. – 2005. – 301 с. : іл. – Оправа.
	прим.
	20

	39. 
	Горбач Назар. Микола Гоголь: життя і духовна драма генія. – 2004. – 352 с. – Обкл.
	прим.
	17

	40. 
	Науковий вісник Музею Івана Франка у Львові. Випуск 7. – 2008. –  377 с. – Обкл.
	прим.
	10



	41. 
	Науковий вісник Музею Івана Франка у Львові. Випуск 6. – 2006. – 350 с. – Обкл.
	прим
	10

	42. 
	Науковий вісник Музею Івана Франка у Львові. Випуск 5. – 2005. – 221 с. – Обкл.
	прим.
	6

	43. 
	Науковий вісник Музею Івана Франка у Львові. Випуск 3. – 2003. – 364 с. :іл. – Обкл.
	прим.
	6


	44. 
	8. Спогади про Ірину Вільде / Упорядник Марія Якубовська. – 2009. – 111 с. – (Серія «Особистості»). – Обкл.
	прим.
	18

	45. 
	9. Якубовська Марія. У дзеркалі слова : есеї про сучасну українську літературу. – 2005. – 751 с. – Оправа.
	прим.
	30

	
	художня література 


Українська література
	
	

	46. 
	Антонич Богдан-Ігор. Вибрані поезії / Переклад рос. мовою З. Левицького. – 2008. – 254 с. : іл. – Укр. і рос. мовами. –  (Серія «Бібліотека слов’янських літератур»). – Оправа.

	прим.
	25

	47. 
	Антонич Богдан-Ігор. Зелене Євангелія : поезія / Упоряд. Р. Лубківського і В. Рагойші. – 2011. – 174 с. : іл. – Укр. і білорус. мовами. –  (Серія «Бібліотека слов’янських літератур»). – Обкл.
	прим.
	20

	48. 
	Багрій Василь. Щасливий песиміст : поезія. – 2011. – 300 с. : іл. – Оправа.
	прим.
	40

	49. 
	Багряна Анна, Пєстка Войчех. Мандрівка линвою : вірші. –  2008. – 94 с. – Українською і  польською мовами. – Оправа.
	прим.
	12

	50. 
	Барицька Софія. Моя барвінкова земля : вірші. – 2011. – 263 с. : іл. – Обкл.
	прим.
	15

	51. 
	Басараб Олена. Жменька почуттів : повість. – 2011. – 175 с. : іл. – Обкл.
	прим.
	35

	52. 
	Березіна Дарина. Всього лише серпень : поезія. – 2007. – 38 с. – (Серія «Літературна премія ім. Б.- І. Антонича»). – Обкл.
	прим.
	1

	53. 
	Бігун Оксана. Очікування Різдва : поезія. – 2010. – 99 с. – Обкл.
	прим.
	15

	54. 
	Бобикевич Олекса. Твори. – 2000. – 214 с. – Обкл.
	прим.
	5

	55. 
	Богач Ярка. Чуєш птаху?.. Це я : вірші. – 2011. – 90 с. – Обкл.
	прим.
	12

	56. 
	Божик Євгенія. Таємниця на завтра : роман, повість. – 2002. – 219 с. – Оправа.
	прим.
	10

	57. 
	Божик Євгенія. Троянда для ровесника : оповідання, новели, повісті. – 1999. – 220 с. : іл. – Обкл.
	прим.
	5

	58. 
	Божик Євгенія. Опівночі : оповідання, новели, повість. – 2004. – 241 с. – Обкл.  
	прим.
	7

	59. 
	Бохенська Євгенія. Твори. – 2002. – 146 с. – Обкл.
	прим.
	4

	60. 
	10. Вільде Ірина. Твори. Том 1. Метелики на шпильках : повість. –  2009. – 143 с.  – (Серія «Спадщина»). – Оправа.
	прим.
	28

	61. 
	11. Вільде Ірина. Твори. Том 1. Метелики на шпильках : повість. –  2009. – 143 с.  – (Серія «Спадщина»). – Обкл.
	прим.
	20

	62. 
	Вовк Юрій. Ще не пізно все змінити… : роман. – 1999. – 231 с. – Оправа.
	прим.
	4

	63. 
	Гентош Іван. Чавунні канделябри : пародії. – 2011. – 302 с. : іл. – Оправа.
	прим.
	33

	64. 
	Головатюк Євгеній. Пам’ять, або Вірші для тих, хто не планує довго жити : поезія. – 2008. – 64 с. – (Серія «Літературна премія ім. Б.-І. Ан​тонича»). – Обкл.
	прим.
	1

	65. 
	Горак Р., Гнатів Я.-М. Між вогнями : повість-документ; Микола Устиянович: роман-есе. – 1994. – 536 с. – Оправа.
	прим.
	3

	66. 
	Гордасевич  Галина. Твори. Том 1 : поезія. – 2006. – 343 с. – (Серія «Спадщина»). – Оправа.
	прим.
	20

	67. 
	Гордасевич  Галина. Твори. Том 2 : проза. – 2007. – 351 с. – (Серія «Спадщина»). – Оправа.
	прим.
	20

	68. 
	Гордасевич Галина. Твори. Том 3 : мала проза, повісті. –  2009. –  326 с.   – (Серія «Спадщина»). – Оправа.

12. 
	прим.
	20

	69. 
	Грек Костя. Досить бути провінцією… : повість. – 2007. – 175 с. : іл.  – Оправа – (Серія «Повісті»).
	 прим.
	12 

	70. 
	Грек Костя. Досить бути провінцією… : повість. – 2007. – 175 с. : іл.  – Обкл.  – (Серія «Повісті»).
	
	8

	71. 
	Гриневичева Катря. Непоборні : повісті, оповідання, новели. – 2004. – 359 с. – Оправа.
	прим.
	10

	72. 
	Грунська Тетяна. Грабіжник, або Чуже побачення : оповідання. – 2007. – 192 с. – Оправа. 
	прим.
	15

	73. 
	Грунська Тетяна. Дорожній роман; Роман на припоні : образки з життя. – 2004. – 110+98 с. – Оправа.
	прим.
	10

	74. 
	Грунська Тетяна. Злодій : повісті. – 2011. – 379 с. : іл. – (Серія «Повісті»). – Обкл.
	прим.
	28

	75. 
	Грунська Тетяна. Роман речей : новели. – 2009. – 191 с. – Оправа.
	прим. 
	18

	76. 
	Гургула Ігор. Дві дороги додому : художньо-документальна повість. – 2008. – 151 с. – Обкл.
	прим.
	20

	77. 
	Дальнич Василь. Білий крик : поезія. – 2011. – 161 с. : іл. – Обкл.
	прим.
	10

	78. 
	Дальнич Василь. І совість джерельно квітне : поезія. –  2009. – 144 с. : іл. – Обкл.
	прим.
	5

	79. 
	Девдюк Тарас. Дерево навколо птаха : поезія. – 2010. – 87 с. – Обкл.
	прим.
	10

	80. 
	Дух медовий листя : твори російських поетів у перекладах Миколи Кондратенка. –  2009. – 92 с. – Обкл.
	прим.
	9

	81. 
	Залізняк Богдан. Ти мене романтиком призначила : поезія. – 2008. – 127 с. – Обкл.
	прим.
	10

	82. 
	Ільків Ольга. У тенетах двох «закриток» : поезія – 2011. – 183 с. : іл. – Оправа. + компакт-диск з піснями на сл. О. Ільків у виконанні М. Шпак і О. Цимбали
	прим.
	65

	83. 
	Канич Анна. Молюсь за Україну. – 2006. – 94 с. : іл. – Обкл.
	прим
	10

	84. 
	Карманський Петро. Дорогами смутку і змагань : поезія.  – 1995. – 350 с. – Оправа.


	прим.
	4

	85. 
	Квітневий Володимир. Бог і Україна : поезія, драматичні твори. – 2000 – 93 с. : іл. – Обкл.
	прим.
	2

	86. 
	Квітневий Володимир. Відсвіт серця : поезія. – 2003. – 93 с. : іл. – Оправа. 
	прим.
	5

	87. 
	Квітневий Володимир. Осінній антракт : поезії. – 2005. – 143 с. : іл. – Оправа.
	прим.
	5

	88. 
	Квітневий Володимир. Світло сивини : поезія. – 2007. – 134 с. – Оправа.
	прим.
	5

	89. 
	Квітневий Володимир. Старий Поет : вибрані поезії : 1960–2008. – 2008. – 142 с. : іл. – Оправа.
	прим.
	5

	90. 
	Кіндратишин Роман. Карпати–Гіндукуш : щоденник-повість, оповідання, новели, поезія, нариси, спогади, есеї, фото. – 2009.  – 187 с. : іл. – Обкл.
	прим.
	20

	91. 
	Кобилянська О. Апостол черні. – 1995. – 190 с. – Оправа. – (Серія «Знамениті письменники»).
	прим
	3

	92. 
	Королева Наталена. Твори : повісті, автобіографія. – 2010. – 419 с.  – (Серія «Спадщина»). – Оправа.
	прим.
	40

	93. 
	Кравченко Уляна. Пам’яті друга : вірші в прозі, спогади, листи. – 1996. – 247 с. – Оправа.
	прим.
	3

	94. 
	Кресало Єва. Присмак полину : поезія. – 2010. – 120 с. – Обкл.
	прим.
	15

	95. 
	Кукуян Андрій. Ніздрі мого бога; Файли абсурду – 2, або Битва прометеїв : повісті. – 2011. – 195 с. – Обкл.
	прим.
	15

	96. 
	Кукуян Андрій. Файли абсурду : повість. – 2010. – 91 с. – Обкл.
	прим.
	12

	97. 
	Куравська Марія. Сотвори свого ангела : роздуми над пережитим. – 2009. – 255 с. : іл. – Обкл.


	прим.
	30

	98. 
	Липа Юрій. Твори. Том 2 : Нотатник : новели. –  2007. – 358 с.  –  (Серія «Спадщина»). – Оправа.
	прим.
	25

	99. 
	Липа Юрій. Твори. Том 3 : Козаки в Московії : істор. роман. – 2009. – 279 с. – (Серія «Спадщина»). – Оправа.
	прим.
	25

	100. 
	Лупій Микола. Співаймо разом : співана поезія. Кн. 3 – 2011. – 239 с. : іл. – Обкл.
	прим.
	25

	101. 
	Лупій Микола. Равські наспіви : співана поезія. Кн. 1. – 2009. –   182 с. – Обкл.


	Прим.
	10

	102. 
	Людкевич Марія. Квітка, якою тішиться Бог : поезія. – 2007. – 271 с. – Оправа.
	прим.
	15

	103. 
	Людкевич Марія. Коротке літо в раю : книга інтимної лірики. – 1995. – 126 с. : іл. – Обкл.
	прим.
	3

	104. 
	Людкевич Марія. Спів пташки на фруктовому дереві : ліричні мініатюри, повість у листах. – 2002. – 142 с. – Обкладинка.
	 прим.
	3

	105. 
	Мандрищук Руслана. Я темряву зітханнями порушу : вірші. – 2011. – 76 с. : іл. – Обкл.
	прим.
	18

	106. 
	Мопассан Гі де. Монт-Оріоль. – 1993. – 192 с. – Оправа. – (Серія «Знамениті письменники»).
	прим
	2

	107. 
	Моріак Франсуа. Життя Ісуса : роман – 1994. – 136 с. – Оправа. – (Серія «Знамениті письменники»).
	прим
	2

	108. 
	Назаров Назарій. Лампадофор : поезія. – 2008. – 48 с. – (Серія «Літературна премія ім. Б.-І. Антонича»). – Обкл.
	прим.
	2

	109. 
	Нестор. Праща : поезія. – 2010. – 92 с. – Обкл.
	прим.
	8

	110. 
	Одноріг Надія. Вінок життя : вірші. – 2009. – 78 с. : іл. – Обкл. 
	прим.
	5

	111. 
	Одноріг Надія. Все на вус мотайте: гумористичні вірші та пісні. – 2011. – 54 с. : іл. – Обкл.
	прим.
	10

	112. 
	Опільський Юліан. Твори в 4 т. Т. 1 : Іду на вас. Ідоли падуть. Вовкулака. – 1994. – 424 с. – Оправа.
	прим.
	5

	113. 
	Опільський Юліан. Твори в 4 т. Т. 2 : Золотий лев. Сумерк. – 1994. – 352 с. – Оправа.
	прим.
	5

	114. 
	Опільський Юліан. Твори в 4 т. Т. 3 : Опирі : трилогія. – 2000. – 480 с. – Оправа.
	прим.
	6

	115. 
	Опільський Юліан. Твори в 4 т. Т. 4 : оповідання, повісті. – 2005. – 583 с. – Оправа.
	прим.
	6

	116. 
	Осадчий Михайло. Проза. –  2009. – 324 с.  –  (Серія «Спадщина»). – Оправа.
	прим.
	25

	117. 
	Письменники Стрийщини : антологія / Упорядник Марія Якубовська. – 2009. – 88 с. : іл. – Обкл.
	прим.
	10

	118. 
	Підлипний Валентин. Сонячне відлуння : поезія. – 2010. – 62 с. – Обкл.
	прим.
	5

	119. 
	Підлипний Валентин. Струни любові і печалі : поезія. – 2010. – 67 с. – Обкл.
	прим.
	5

	120. 
	Підлипний Валентин. Хтось мовчав, а хтось нявчав : вірші. – 2011. – 38 с. : іл. – Обкл.
	прим.
	5

	121. 
	«Привітання життя» 1994 : збірка поезій учасників конкурсу на здобуття Літературної премії ім. Б.-І. Антонича за 1994 р. – 2005. – 286 с. – Обкл. – (Серія «Літературна премія                     ім. Б.-І. Антонича»). 
	прим.
	1

	122. 
	«Привітання життя» 1999 : збірка поезій учасників конкурсу на здобуття Літературної премії ім. Б.-І. Антонича за 1999 р. – 2000 – 169 с. – Обкл. – (Серія «Літературна премія                      ім. Б.-І. Антонича»).
	 прим.
	3

	123. 
	«Привітання життя» 2000 – 2002 : збірка поезій учасників конкурсу на здобуття Літературної премії ім. Б.-І. Антонича за 2000 – 2002 рр. – 2003. – 286 с. – Обкл. – (Серія «Літературна премія ім. Б.-І. Антонича»). 
	прим.
	3

	124. 
	«Привітання життя» 2008: збірка поезій учасників конкурсу на здобуття Літературної премії ім. Б.-І. Антонича за 2008 р. – 2009. – 286 с. – Обкл. – (Серія «Літературна премія ім. Б.-І. Антонича»).
	прим.
	3

	125. 
	Пусяк Альфред. Настя-воїн : повість. – 2011. – 95 с. : іл. – Обкл.
	прим.
	16

	126. 
	Сивий Грицько. Помста : драма у двох діях, шести картинах. – 2011. – 54 с. – Обкл.
	прим.
	12

	127. 
	Скоропад Марія. Ностальгія : вірші. – 2010. – 232 с. – Обкл.
	прим.
	25

	128. 
	Стремяцкас Ігор. Мій Отче… : вірші. – 2011. – 162 с. : іл. – Обкл.
	прим.
	35

	129. 
	Титуса Михайло. Надія : вірші. –  2009. – 54 с. : іл. – Обкл.
	прим.
	10

	130. 
	Трунко Тарас. Мегагліфи : вірші. – 2009. – 50 с. – Обкл.
	прим.
	10

	131. 
	Узюма Володимир. Пісні Ліліт : вірші. – 2011. – 127 с. : іл. – Обкл.
	прим.
	20

	132. 
	Фальгаров Іван. Дванадцятий воїн : пригодницька повість з елементами фантастики. – 2011. – 215 с. – Обкл.
	прим.
	30

	133. 
	Федун Марія. Ясене, мій сивий козаче…: вірші. – 2011. – 119 с. : іл. – Обкл.
	прим.
	15

	134. 
	Франків Любомир. Зіткнення : повість. – 2002. – 170 с. – Обк
	прим.
	5

	135. 
	Франків Любомир. Фанфарон : повість. – 2002. – 168 с. – Обкл.
	прим.
	5

	136. 
	Франків Любомир. Юда потирає руки : повість. – 2009. – 246 с. – Обкл.
	
	20

	137. 
	Франко Іван. Малий Мирон : оповідання. – 2010. – 30 с. : іл. – ( Серія «Моя Франкіана»). – Обкл. 
	прим.
	6

	138. 
	Франко Іван. Мойсей : поема. – 2008. – 79 с. : іл. – ( Серія «Моя Франкіана»). – Обкл.
	прим.
	7

	139. 
	Франко Іван. Похорон : поема. – 2008. – 54 с. : іл. – ( Серія «Моя Франкіана» ). – Обкл.
	прим.
	6

	140. 
	Ченич Ігор. Портрет коханки замолоду : новели, оповідання. – 2006. – 126 с. : іл. – Обкл. 
	прим.
	5

	141. 
	Чинилук Олекса. «Галичина – terra inkognita-3» : Незалежність : роман у фрагментах. – 2008. – 191 с. – Обкл.
	прим.
	10

	142. 
	Шевченко Тарас. Кобзар : поезія; Ілюстрації С. Караффи-Корбут. – 2011. – 871 с. : іл. – Оправа + суперобкладинка.
	прим.
	100

	143. 
	Шевчук Валерій. Компанія з пивниці біля Чуднівського мосту : повість. – 2006. – 94 с. – Оправа. – (Серія «Повісті»).


	прим.
	7

	144. 
	Якимчук  Любов. Як МОДА : поезія. – 2009. – 74 с. : іл. – (Серія «Літературна премія                      ім. Б.- І. Антонича»). – Обкл.
	прим.
	7

	145. 
	Янів Володимир. Поезія : Листопадові фрагменти. Сонце й грати. – 2009. – 198 с. – (Серія «Спадщина»). – Оправа.
	прим.
	22

	
	Зарубіжна література
	
	

	146. 
	Булычева Ангелина. В кольце любви : стихи, поема. – 2004. – 134 с. : іл. – Рос. мовою. – Обкл.
	прим.
	5

	147. 
	Булычева Ангелина. Занесенная ветром : стихи, баллады, поемы. – 2007. – 255 с. : іл. – Рос. мовою. – Обкл.
	прим.
	8

	148. 
	Герберт Збігнєв. Поезії. – 2007. – 641 с. : іл. – Оправа.
	прим.
	30

	149. 
	Запольська Габрієля. Каська Каріатида : роман; переклад з польської. – 2007. – 574 с. – (Серія «Бібіліотека слов’янських літератур»). – польськ. і укр. мовами. – Оправа.
	прим.
	30

	150. 
	Лободовський Юрій. Пісня про Україну : поезія. – 1996. – 159 с. : іл. – польською і українською мовами. – Обкл.
	прим.
	1

	151. 
	Міцкевич Адам. У дружньому домі : поезія. – 1994. – 191 с. – Польською і українською мовами. – Обкл.
	прим.
	2

	152. 
	Нарекаці Григор. Книга трагедії : пер. з вірменської М. Нестерчука. – 2003. – 456 с.  – Оправа + суперобкладинка.
	прим.
	20

	153. 
	Румянцева Виктория.  Лекарство от cтреса : мудренные советы на все случаи жизни. – 2008. – 163 с. : іл. – Укр. і рос. мовами. – Оправа.
	прим.
	25

	154. 
	Тому що вони сущі : антологія сучасної польської поезії; Упоряд. С. Шевченко. – 2-ге вид., доп. – Оправа.
	прим.
	30

	
	Видання для дітей
	
	

	155. 
	Алладін : розмальовка. – 16 с.
	прим.
	0,3

	156. 
	Відгадай мультфільм : розмальовка. – 16 с.
	прим.
	0,3

	157. 
	Вістуни весни: Українські поетеси – дітям. – 2004. – 94 с. : іл. – Обкл. 
	прим.
	6

	158. 
	Грінченко Борис. Вибрані твори : вірші, оповідання. – 2004. – 192 с. – Обкл. – (Серія «Шкільна бібліотека»). 
	прим.
	8

	159. 
	Гущак Іван. Вскочив лис у барбарис : логопедичні вірші. – 2006. – 53 с. : іл. – Обкл.
	прим.
	4

	160. 
	Добрада : розмальовка. – 16 с.
	прим.
	0,3

	161. 
	Жук Анна. Українській малечі на добрий вечір : вірші. – 2009. – 88 с. – Оправа.
	прим.
	25

	162. 
	Зінчук Микола. Дарунок веселки : казка. – 2003. – 24 с. – Обкл.
	прим.
	2

	163. 
	Іванюк Наталія. Кольорові казки. – 2010. – 64 с. : іл. – Обкл.
	прим.
	28

	164. 
	Казка про сонце : розмальовка. – 16 с.
	прим.
	0,3

	165. 
	Калинець Ігор. Дурні казки : для дітей молодшого шкільного віку. – 1996. – 48 с. : іл. –  Обкл.
	прим.
	1,5

	166. 
	Морська царівна : розмальовка. – 16 с.
	прим.
	0,3

	167. 
	Петренко Микола. Карпатські колядники : вірші для дітей молодшого шкільного віку. – 2005. – 87 с. : іл. – Обкл.
	прим.
	8

	168. 
	Попович Леся. Ну вже ж і ті сюрпризи : оповідання. – 2009. – 42 с. : іл. – Обкл.


	прим.
	6

	169. 
	Попович Леся. Золоте диво : вірші для дітей. – 2006. – 64 с. : іл. – Обкл.


	прим.
	3

	170. 
	Ціхоцька Людмила. Пригоди веселих жабенят : природознавчі казки. – 2010. – 23 с. : іл. – Обкл.
	прим.
	8

	171. 
	Чарівні горішки : нові записи українських казок з Покуття – 2002. – 160 с. – Оправа. 
	прим.
	10

	172. 
	Шевченко Станіслав. Буду козаком : вірші для дітей мол. шк.. віку. – 2003. – 15 с. – Обкл.
	прим.
	2

	
	мистецтво
	
	

	173. 
	Блажейовський Дмитро. Альбом вишитих ікон.  – 2010. – 176 с. – Оправа.
	прим.
	100

	174. 
	Думанська Оксана. Графиня з Куткора : Біографічна розповідь про видатну художницю Софію Караффу-Корбут. – 2004. – 127 с. – Оправа. – (Серія «Особистості»)
	прим.
	14

	175. 
	Львівський обласний осередок Національної спілки майстрів народного мистецтва України : каталог / Упорядник Зеновія Краковецька. – 2009. – 143 с. : іл. – Обкл.
	прим.
	100

	176. 
	Нестерчук Мирон. Петро Обаль : документальна повість про життя і творчість українського художника. – 2004. – 159 с. – Оправа. – (Серія «Особистості»)
	прим.
	15

	177. 
	Ріпко Олена. У пошуках страченого минулого : ретроспектива мистецької культури Львова ХХ ст. – 1995. – 286 с. : іл. – Оправа.  
	прим.
	5

	178. 
	Шимановська Софія. Розповідь про наш дім : переклад з польської Ріти Довбуш. – 2010. – 102 с. : іл. – Обкл.
	прим.
	10

	
	Музика. нотні видання
	
	

	179. 
	Народні пісні в записах Григорія Ількевича. – 2003. – 142 с. –  Обкл.
	прим.
	6

	180. 
	Пісні Ніни, Володимира і Станіслава Ольшевських : з репертуару родинного ансамблю; Упоряд. Володимира і Станіслава Ольшевських. – 2011. – 142 с. : іл., ноти. – Польськ. і укр. – Обкл.
	прим.
	25

	181. 
	Українські пісні та романси з репертуару Б. Базиликута. – 2003. – 101 с. : іл. – Обкл.
	прим.
	15

	182. 
	Хорова література : стрілецькі та повстанські пісні / Упорядник Олег Цигилик. – 2009. – 255 с. – (Серія «Співає «Гомін». Кн. 1). – Обкл.


	прим.
	35

	183. 
	Хорова література : патріотичні твори українських композиторів / Упорядник Олег Цигилик. – 2009. – 183 с. : іл. – (Серія «Співає «Гомін». Кн. 2). – Обкл.
	прим.
	40

	184. 
	Янівський Богдан-Юрій. Червона калино, чого в лузі гнешся?.. : пісні та романси. – 2009. – 95 с. – Обкл.
	прим.
	25



Ціни не включають вартості пересилання,

яка встановлюється поштовим відділенням.


При відпуску книжок застосовуються знижки (в % від загальної суми закупівлі):

– при передоплаті



– 10%

– при здійсненні протягом місяця 

двох і більше закупівель 

– 5 %

– при гуртовій закупівлі на суму:


від 300 до 500 грн. 


 – 3 %


від 501 до 1 000 грн. 


 – 4 %


від 1 001 до 2 000 грн. 
   – 5 %


від 2 001 до 5 000 грн.

– 7 %


від 5 001 до 10 000 грн.

– 8 %


понад 10 001 грн.


– 10 %

Загальна сума знижок не може перевищувати 20 % від вартості заку​півлі.

Зазначені у переліку видання можна придбати безпосередньо у видавництві

(Львів, вул. Підвальна, 3, 4-й поверх; кабінет № 11; тел. 235-59-49; 

вхід з вул. Валової, 31, 4-й поверх)

або, замовивши, отримати поштою.
79008, м. Львів, МСП, Підвальна, 3				


Тел./факс.: ( 032 ) 235-59-49


Ел. адреса: � HYPERLINK "mailto:vyd_kamenyar@mail.lviv.ua"��vyd_kamenyar@mail.lviv.ua�


Веб-сайт: http//:www.kamenyar.com.ua








Інформаційний листок № 11-06  


від  31 грудня  2011 р.
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